ATACQONIZMA A°AYKEIOY ZTHN AAMEBPA
ATIAAKTIKH ENOTHTA: «ATATA=H-ATIOAYTA»

OEMA 1°
A) EAEyéTe av KaBcsida am ‘TI¢c mapakdTw mpordoeic Eival
oworri (Z) i AdBo¢ (A) Kar BdATE o KUKAo To avrioToixo

yoduya.
1. Av a<p TOTE 1OXVEl: a-y <p-y z A
2. Tia 6Aeg TIC TIpéC ap 1oxvel |a+ B =|a|+|A]. z A

3. Na kdO¢ mpaypaTikd apiOuod a 1oxUouv:

|la|>a ka1 |a|> -a z A

4. Av a<p ka1 y<& 10TE 10XVel: a-y <p-0 z A

5.H 106ThTa | -x | = | x| 1ox0e1 via k@Be mpaypaTtiké apiBué.
z A
Movddec 15
B) Na ouumAnpwBouv o1 oxéoeic orav 6 >0

L ‘x‘ — > X = eeeennn
2. -O<x<B...............
3. XY <=x06...y0
4 |x| S0 e
5. Av |}(| =—x 161¢€ X...0

Movddec 15



@éua 20
Na PppeBouv o1 KoIvEG aképaleg AUOEIC TWV AVIOWOEWYV:
5(x-3) x—-2 5+X
6 - 3 < 3 —X Krai
|2x-3] <5

Movddec 30

OEMA 3°
Av 3<x<b kai 2<y<7 ,va Ppeite peTall moiwv apiBpuv

TEPIEXETAI N TIMA  KABeWIAG Ao TIC TAPAKATW TTAPACTACEIC

a) 2x +y B) x°+y?
X
y) x-3y 5)§

Movddec 40

KAAH ETTITYXIA |



